

仪征日报

经济强 百姓富 环境美
社会文明程度高

中共仪征市委 仪征市人民政府 主办 仪征市融媒体中心 承办

2022年8月4日
星期四

新闻热线:83580300

投稿邮箱:yzrb2019@163.com

第3804期



仪征日报手机报

仪征日报公众号



孙建年主持召开市委常委会会议

8月2日下午,市委书记孙建年主持召开市委常委会会议。市委副书记、市长李林,市人大常委会主任仲玲,市政协主席刘春华等市四套班子领导出席会议。

会议传达学习了习近平总书记省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班、在中共中央政治局会议、在中共中央政治局第四十一次集体学习和中央统战工作会议上的重要讲话精神,传达学习了扬州市委全会有关精神,传达学习了上级巡视巡察相关文件精神。

会议研究了8月份全市重点工作。就做好8月份工作,孙建年强调三点要求。一是聚焦重要会议精神,狠抓贯彻落实。要把准发展方向,领会丰富内涵,掌握实质要义,确保各项工作把得准方向、踏得准节拍、抓得住重点;要认清发展形

势,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,保持“稳”的定力,增强“进”的信心,坚定做好自己的事;要提升发展质效,找准上级要求与地方实际的结合点,高效统筹疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全。二是聚焦党的二十大召开,狠抓氛围营造。一方面,要强化主题宣传。通过形式多样的专题宣传活动,引导广大干部群众坚定“四个自信”,增强政治和思想认同。另一方面,要深化社会治理。树牢底线思维和忧患意识,深入开展矛盾风险隐患排查大起底大化解,常态化推进扫黑除恶斗争,系统排查整治重点行业领域安全生产风险。三是聚焦年度重点工作,狠抓统筹推进。要以精准手段抓指标,全力巩固优势指标、提升中游指标、补强弱项指标,确保稳住经济基本面;要以更大力

度抓项目,坚持招商引资、项目建设、服务保障一体推进,努力形成更多实物量和增长点;要以扎实举措抓工程,紧扣年度计划,加强督办,保证序时进度;要以高度自觉抓整改,切实做好巡视巡察、监督检查等反馈问题整改工作;要以进取姿态抓考核,及时采取有效措施,努力掌握考核主动,力争在年度考核中实现争先进位。

会议听取了上半年政法工作开展情况汇报。会议要求,要紧扣主线不偏移,增强忧患意识,树牢底线思维,坚决维护政治安全,全力化解涉稳风险。要紧盯重点再加力,加强人员资源调度,优化工作机制,提高基层治理效能。要紧抓队伍强保障,锻造一支政治过硬、能力过硬、作风过硬的政法铁军。

李林就相关工作提出具体要求。

记者 巫蓉

孙建年主持召开2022年度
城建十大工程推进会,强调

抢抓时间合力攻坚 推动城市建设提速增效

8月3日上午,市委书记孙建年主持召开2022年度城建十大工程推进情况总结和部署安排下一阶段工作,推动城市建设提速增效。市领导胡海洋、杨庆洋参加会议。

会前,孙建年一行实地察看了宝能幼儿园和小学、金融集聚区、三河片区、红旗路西延、大江风光带二期等工程建设现场,听取相关工作汇报,详细了解项目规划、施工进展等情况。

孙建年指出,今年以来,城建十大工程建设取得一定成效,但部分工程建设进展不明显,要高度重视,迎难而上,开动脑筋,积极改进工作,加大推进力度。

就做好城建十大工程推进工作,孙建年提出五点要求。一是增强工作责任感。要强化大局意识,树立抓十大工程就是抓发展、就是抓全局的理念,进一步增强工作的主动性和自觉性;强化紧迫感,排实排细施工节点和形象进度,把耽误的时间抢回来、落下的进度补上来;强化精品意识,严格把控每道环节,让城市多一些形象标识、地标工

程和经典建筑。二是抓紧拆迁关键点。要合力攻坚,主动作为,形成齐抓共管的工作格局;全力保障,加强资金保障、矛盾化解和政策宣传;接力扫尾,全力以赴推进重点地块拆迁扫尾。三是按下建设加速键。要高标准推进片区改造工程,高品质实施公共服务工程,高效率建设基础设施工程,要严格对照时间节点,倒排时序、挂图作战,推动各项工程加快实施、快出形象。四是打好推进组合拳。要加大上争力度,努力向上争取更多配套资金、低息贷款、用地指标等支持;用好市场手段,积极引入市场力量参与开发运营;树牢底线思维,既要把工程建设好,也要确保不出问题。五是坚持全局一盘棋。市领导、属地园镇、有关部门和单位要找准自身位置,扛起共同责任,以强大的工作合力推动城建十大工程顺利实施、取得实效。

与会市领导提出具体要求;市住建局汇报了城建十大工程推进情况,真州镇汇报了拆迁任务进展情况,相关单位作了汇报交流。

记者 唐超 李健

市十二届政协举行第一期“政协讲坛”暨委员培训班

8月3日上午,市十二届政协举行第一期“政协讲坛”暨委员培训班。本次讲坛分设两个会场,分会场以视频会议方式进行。市政协主席刘春华,副主席张国民、陆永进、施伟文、陈军、严峻,市政协秘书长陈宏军参加活动。

开班仪式上,刘春华要求委员

们强化角色意识,切实增强履职的责任感;强化学习意识,不断提高自身综合素质;强化主动意识,持续提升建言资政质效;强化尽责意识,积极撰写社情民意和提案;强化规矩意识,始终保持委员良好形象,不断提高自己的参政议政水平,不辜负人民群众的殷切希望。

开班仪式后,江苏省政协研究室副主任陈宏围绕“怎样写好社情民意信息”作专题讲座,从社情民意基本概念、谁来写、写什么、怎么写四个方面,为委员们做好社情民意信息工作提供帮助。

记者 邹梦其 张鹏

扬州市清理规范林权确权登记历史遗留问题 试点工作调研会在仪召开

8月2日下午,扬州市清理规范林权确权登记历史遗留问题试点工作调研会在仪召开。江苏省自然资源厅党组成员、副厅长李闽,扬州市委常委、副市长杨庆洋参加会议。

扬州和仪征分别汇报了清理规范林权确权登记试点工作情况。据了解,

我市在试点工作中创新应用不动产登记“一码+”的三维权籍思路,共梳理历史遗留问题1606宗,通过对原林权登记进行注销、变更、登记簿备注等方式形成多样化处置路径。截至目前,全部历史遗留问题完成处置。

李闽对扬州及仪征林权确权工

作给予肯定,要求扬州各县(市、区)坚持问题导向和目标导向相结合,依法依规和林户权益相结合,数据整合和衔接协调相结合,规范操作和创新探索相结合,形成一批可复制、可推广的经验做法。

记者 邹梦其

强化安全生产 把牢发展命脉

梁尚晋

安全生产不是一道可有可无的选择题,而是一道刻不容缓的必答题,经济社会发展离不开安全。作为园区党政领导干部,要统筹安全与发展两件大事,不断深化安全生产专项整治行动,促进园区实现高质量发展,为党的二十大胜利召开创造良好稳定的安全环境。

一、提高政治站位,深刻认识安

全生产工作重大意义。一是把党工委理论学习中心组作为学习安全生产知识的有效抓手。利用园区党工委理论学习中心组各类学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,通过观看《生命重于泰山》等专题片和实地走访,总结分析当前全区安全生产情况和面临的形势任务,深刻汲取安全生产事故教训,进一步增强做好安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感。二是牢固树立离开安全生产一切发展终将“归零”的危机思想。安全生产是园区高质量发展的

前提和基础,离开了安全的根基,任何发展都只是空中楼阁,任何经济指标都只是纸上谈兵,终将化为泡影。要强化底线思维,按照“隐患就是事故”要求,针对各企业自身风险特点,深入开展全方位排查检查,切实把各类问题隐患消除在萌芽状态。三是坚持“党政同责、一岗双责”,有效发挥党政领导干部“领头雁”作用。安全生产须坚持“党政同责、一岗双责”“三管三必须”。作为园区相关板块、各条线的分管负责人,应始终保持如履薄冰的高度警觉,做好安全生产各项工作, (下转第二版)

我市收看江苏慈善专场 扬州活动动员部署会

8月2日下午,2022“助力乡村振兴·促进共同富裕”江苏慈善专场扬州活动动员部署会召开。我市设立分会场,副市长李晟文率相关部门负责人收听收看会议。

会议要求,要进一步凝聚社会各界力量,以慈善项目为抓手,以慈善专场为平台,切实改善群众生产生活条件,有效传递社会温暖,

全力助推乡村振兴和共同富裕。

据了解,“助力乡村振兴·促进共同富裕”江苏慈善网络募捐专场扬州活动共上线10个母项目、16个子计划,涵盖助医、助学、助急、助老等多个慈善领域,计划组织发动约20万人次的爱心人士指尖行善,募集网络善款2000万元。

记者 赵传伟

